

## 如何領受神應許

2020 06 28 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「... 你們豈沒有聽見律法嗎？因為律法上記著，亞伯拉罕有兩個兒子，一個是使女生的，一個是自主之婦人生的。然而，那使女所生的是按著血氣生的；那自主之婦人所生的是憑著應許生的。那兩個婦人就是兩約... 這樣看來，我們不是使女的兒女，乃是自主婦人的兒女了。」【加四21-31】

信息：注意個人的體認，兩個婦人的背景。

### 一、不按著血氣生活

---

---

---

---

### 二、選擇過恩典日子

---

---

---

---

### 三、活出應許的自由

---

---

---

---

## 上週信息回顧：信仰中生產之苦

經文：「... 你們知道我頭一次傳福音給你們，是因為身體有疾病。你們為我身體的緣故受試煉，沒有輕看我，也沒有厭棄我，反到接待我，如同 神的使者，如同耶穌基督... 我將真理告訴你們，就成了你們的仇敵嗎我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們心裡...」【加四12-20】

信息：回想得救的情景，是基督活在裡面。

保羅回憶當初剛傳福音給他們的情景，那時雖然身體狀態不佳，但加拉太的弟兄姊妹們卻都不因此來懷疑所信的福音，且真心愛戴他。現今卻因律法主義者的離間而變調了，因此保羅重申真理，再次引導大家回到真理中。

### 一、只因將真理表明

1. 很多時候我們用心靈誠實的將真理闡述出來，反而引發人的不悅。
2. 在真理的原則下，有好的建議提供出來讓教會參考是好事。
3. 但若過分強調某些個人原則，要求教會執行，則是以偏概全的表現。

### 二、律法主義的離間

1. 在教會中針對一些事情將其絕對化，或許是好意卻不見得是神的旨意。
2. 這通常是落入自己的偏好，應當要好好的回到聖經來明白，勤做主工。
3. 深造在聖經中穿上全副的軍裝，能抵擋、過濾是離間的話語還是真理。

### 三、基督成形在人心

1. 要讓基督的樣式慢慢成形在我們的裡面，確保自己不受詭計的影響。
2. 每天反覆操練讀聖經、禱告，使生命慢慢成形，成為主貴重的器皿。
3. 不僅錯誤、離間臨到我們的時候能不受其害，還能成為肢體的幫助。